Pregunta 1 5
Correcta Calcular el area de la region limitada por ¥ = (:\E - «,/;)‘, y=2-x

Puntia 2,00 sobre

2,00

V' Pregunta

marcada Seleccione una:

a. Ninguna de las otras es correcta
b.1/3

c. 4/3 Muy bien!!

d.-4/3

La respuesta correcta es: 4/3

2
Pregunta 2 El resultado de la integral | [(x +1) / (x-1)] dx es:

Correcta

Puntda 2,00 sobre Seleccione una:
2,00 ’ .
a. Ninguna de las demds son correctas
¥ Pregunta
marcada b. x*3/3 In|x-1]+c

C. X*2/2+x+2Inlx-1|+c Muy bien!

d. x*2/2+In|x-1]+c

La respuesta carrecta es: x*2/2+x+2In[x-1|+c

Pregunta 3 Calcular el area de la region del primer cuadrante comprendida entre los gréficos de

Correcta las funciones:
Puntia 2,00 sobre

2,00

V¥ Pregunta f(x) = 4_‘( . g(x) = sz
x+1

marcada

Seleccione una:
a. 10/3

b. Ninguna de las otras es correcta
c.14/3-41n(2)
d. 10/3 - 4In(2) Muy bien!!

La respuesta correcta es: 10/3 - 4In(2)

Pregunta <
Correcta

. 1
Puntia 1,00 sobre El llm I+— es:
1,00 n—sm n

V¥ Pregunta
marcada

Seleccione una:
a. be

b. Ninguna de las otras es correcta
c.ers Muy bien!!
d.e"(-9)

La respuesta correcta es: e*5



Pregunta 5
Correcta
Puntda 1,00 sobre

1,00

¥ Pregunta
marcada

®© 4?1'—1
El valor de la serie E—, es:
2n
n=1

Seleccione una:
a.36/5

h. La serie no converge
c.16/5 Muy bien!
d.4/5

La respuesta correctaes: 16 / 5

Pregunta 6
Correcta

Puntda 1,00 sobre
1.00

¥ Pregunta
marcada

El polinomio de Taylor de segundo grado en x, = 2 de f es

p(x) =3 +2(x-2) - 6(x—2}2. Sea g(x):x2 f(x/2). Entonces g" (4) vale:

Seleccione una:
a.-26 Muy bien!

b. Ninguna de las otras es correcta
c.0
d. 26

La respuesta correcta es: - 26

Pregunta 7
Correcta

Puntia 1,00 sobre
1,00

V' Pregunta
marcada

Determinar todos los a dee modo que el polingmio de Taylor de orden 2 en x

0
de la funcién f(x) = 2 + sen”(ax) sea p(x) =2 + 4x .

Seleccione una:
a. Ninguna de las otras es correcta

b.a=2
a=raiz(2) oa =-raiz(2)

da=20a=-2 Muy bien!!

=0

La respuesta correctaes:a=20a=-2




